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FITOSEPT® Kids 
Comprimate de supt pentru copii 

Produs dietetic 

 

 

COMPOZIŢIE  
Fiecare comprimat conţine: 

Usnat de sodiu (Usnea barbata) 0,05 mg 
Alte substanţe: glucoză monohidrat, povidonă K-30, stearat de magneziu, mentol, aromă de mentă. 
 

ACŢIUNE 
FITOSEPT® Kids conţine ca substanţă activă sarea de sodiu a acidului usnic. Acidul usnic are acţiune 

antiinflamatoare, antibacteriană şi astringentă. Acesta formează un film protector pe suprafaţa mucoasei 

afectate. Acidul usnic acţionează local la nivelul cavităţii bucale şi al gâtului, inhibând selectiv dezvoltarea 

bacteriilor care produc infecţii, fără a fi absorbit şi fără să afecteze microflora normală a mucoasei. 
Usnatul de sodiu acoperă suprafaţa mucoasă a cavităţii bucale şi a gâtului, favorizând astfel regenerarea 

segmentelor afectate sau uscate ale acesteia. Usnatul de sodiu fortifică gingiile şi reduce posibilitatea de 

apariţie a infecţiilor la nivelul căilor respiratorii superioare. Mentolul este componentul principal al uleiului de 

mentă (mentă, Mentha piperita L., Lamiaceae) cu un conţinut de 40-50%. Mentolul are efecte antiseptice şi 

anestezice, fiind folosit în compoziţia preparatelor destinate regenerării mucoaselor şi creşterii permeabilităţii 

căilor aeriene. Mentolul dilată vasele de sânge şi are un efect răcoritor. 

Aroma plăcută de mentă împrospătează gura şi previne respiraţia urât mirositoare. 
 

DOZE ŞI MOD DE ADMINISTRARE 
Nu este recomandat pentru utilizare la copii sub vârsta de 5 ani. 

Copiii cu vârsta cuprinsă între 5 şi 12 ani pot utiliza 2 comprimate zilnic. 

Copiii cu vârsta peste 12 ani pot utiliza 4-6 comprimate zilnic. 

Comprimate trebuie dizolvate încet în gură. 
 

ATENŢIONARE 
Preparatele care conţin mentol trebuie utilizate cu precauţie la copiii preşcolari, deoarece aroma puternică de 

mentă le poate provoca o stare de disconfort şi chiar iritaţii la nivelul mucoasei. 

Există posibilitatea de apariţie a hipersensibilităţii la oricare dintre componentele preparatului. 

 

PRECAUŢII SPECIALE PENTRU PĂSTRARE 
A se păstra la temperaturi sub 25° C, protejat de lumină şi umiditate. 

 
VALOARE ENERGETICĂ 
1654 kJ (392 kcal)/100 g de produs 

 

PERIOADA DE VALABILITATE 
2 ani 

 

PREZENTARE 
Cutie cu 2 blistere care conţin 12 comprimate de supt. Greutate 14,4 g  

 

PRODUCĂTOR 

 

„ZDRAVLJE” AD Leskovac, 

Vlajkova St. 199, 16000 Leskovac, Republica Serbia 


